

Чекаємо Вас, наші батьки!



Одним із головних завдань, що покладено на нашу службу у справах дітей Харківської районної державної адміністрації, є реалізація на території Харківського району державної політики з питань соціального захисту дітей і запобігання дитячій бездоглядності та вчиненню правопорушень дітьми, сприяння розвитку різних форм виховання дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування.

Для виконання завдань та функцій, покладених на службу у справах дітей, Служба у своїй діяльності взаємодіє із структурними підрозділами Харківської районної державної адміністрації, а також з підприємствами, організаціями та установами незалежно від форм власності.

На жаль, в нашому повсякденному житті трапляється, що не кожна дитина має радісне дитинство та турботливу родину. Якщо Ви не байдужі до участі дітей, які залишились без батьківського піклування, маєте добре серце, досвід у вихованні власних дітей, Ви прагнете допомогти такій дитині і поділитися своїм батьківським теплом, тоді Вам варто дізнатися більше як стати прийомними батьками або батьками-вихователями та відчувати підтримку держави.

Прийомними батьками та батьками-вихователями можуть стати як подружжя, так і особа, що не перебуває в шлюбі, працездатного віку, що добровільно за плату взяла на виховання та спільне проживання в прийомну сім'ю від 1 до 4 дітей, у дитячий будинок сімейного типу - від 5 до 10 дітей.

До родини можуть бути одночасно влаштовані тільки діти, які є між собою рідними братами та сестрами, або діти, які виховувалися в одній сім'ї.

Харківський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді надаватиме Вам комплекс правових, психологічних, соціально-педагогічних, соціально-економічних, соціально-медичних та інформаційних послуг, спрямованих на створення належних умов функціонування Вашої прийомної сім'ї або дитячого будинку сімейного типу. Відділ культури, молоді та спорту райдержадміністрації щороку забезпечує безкоштовне оздоровлення прийомних дітей, дітей-вихованців у дитячих оздоровчих закладах. Рідні діти прийомних батьків або батьків-вихователів, які проживають в одній сім'ї, мають право на безоплатне оздоровлення до досягнення ними 18-річного віку.

Прийомним батькам та батькам-вихователям щомісячно виплачується:

- соціальна допомога на кожну влаштовану дитину в сім'ю. Розмір соціальної допомоги становить 2,5 прожиткового мінімуму для дітей відповідного віку на місяць (на даний час для дітей до 6 років – 4447,50 грн.; від 6 до 18 років – 5545,00 грн.), для дітей з інвалідністю - 3,5 прожиткового мінімуму для дітей відповідного віку на місяць (на даний час для дітей до 6 років – 6226,50 грн.; від 6 до 18 років – 7763,00 грн.);

- грошове забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам збільшено і з 01.01.2020 становить 2102,00 грн. на кожну дитину-вихованця та на кожну прийомну дитину.

Щомісячний сумарний обсяг грошового забезпечення батькам-вихователям розподіляється між батьками-вихователями рівними частинами за їх згодою.

Крім того, структурним підрозділом з питань соціального захисту населення за рахунок коштів державного бюджету здійснюються нарахування та сплата єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування із сум грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам, що впливає для нарахування їм розміру пенсії. Для отримання детальної консультативної допомоги Ви можете звернутись до:

- служби у справах дітей Харківської районної державної адміністрації

(проспект Гагаріна, 157а, каб. 25а, м. Харків, 61124, тел. 51 41 41, 51 41 77);

- Харківського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (Григорівське шосе, буд. 52, 4 поверх, м. Харків, 61098, тел. 370 09 45).